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Praha: 21. 9. 2015 Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 110435/2015/KUSK 

Spisová značka: SZ_110435/2015/KUSK 

Vyřizuje: Mgr. Lucie Tučková/ l. 773 

Značka: OŽP/Tuč 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, Zborovská 11, 

150 21 Praha 5, jako příslušný správní orgán podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona 

č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění a podle § 22 písm. a) zákona 

č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících 

zákonů, v platném znění (dále jen zákon) na základě provedeného zjišťovacího řízení 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Zařízení ke sběru a zpracování autovraků – EKOLOGIKA METAL s.r.o.“ 

v k. ú. Červený Újezd nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle 

zákona. 

 

 

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název záměru: „Zařízení ke sběru a zpracování autovraků – EKOLOGIKA METAL s.r.o.“ 

Zařazení záměru podle přílohy č. 1 zákona: kategorie II bodu 10.1 „Zařízení 

k odstraňování nebo průmyslovému využívání odpadů (záměry neuvedené v kategorii I).“ 

Oznamovatel:  EKOLOGIKA METAL s.r.o., K Betáni 1087/29, 148 00 Praha - Kunratice 

IČ oznamovatele: 24312525 

Zpracovatel oznámení:  Ing. Renata Nováková, ProfiOdpady s.r.o., U Vodojemu 914/15, 

142 00 Praha 4 (držitel autorizace MŽP dle § 19 zákona). 

Kapacita (rozsah) záměru: Projektovaná kapacita je na zpracování 2 autovraků za den. 

Celková roční kapacita zařízení: 4 500 t/rok. Max. množství produkovaného odpadu kategorie 

ostatní: 7 t ze zpracování autovraků. Max. množství produkovaného odpadu kategorie 

nebezpečný: 1 t ze zpracování autovraků. Množství odpadů určených k odvozu uložených na 

shromaždišti odpadů: 17 t. Užitná plocha cca 600 m2. Venkovní manipulační plocha cca 

400 m2. Předpokládaná intenzita dopravy bude příjezd a odjezd cca 2-3 nákladních 

automobilů týdne a cca 4 příjezdy a odjezdy osobních automobilů denně. 

Umístění záměru: kraj:    Středočeský 

  obec:   Červený Újezd 

  k. ú.:    Červený Újezd 



strana 2 / 7 

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: 

Záměr se nachází na pozemku č. 91 (st. parcela) k. ú. Červený Újezd, ve východní části obce 

Červený Újezd při klášteru Hájek, přičemž bude stavebně upravena stávající stodola 

v oploceném areálu společnosti EKOLOGIKA METAL s.r.o. Přístup k areálu je ze silnice 

III. třídy č. 0066, která vede z obce Červený Újezd do obce Jeneč. 

Zařízení na úpravu autovraků je navrhováno jako autodílna s vyhrazeným prostorem pro jejich 

demontáž, dále shromažďovací plocha pro vznikající nebezpečné odpady (jako jsou 

autobaterie, oleje, emulze, brzdové kapaliny, nemrznoucí kapaliny), ostatní odpady 

(odstrojené karoserie) a díly určené k dalšímu použití. V areálu se budou nacházet celkem 

3 montážní místa, ale pro účely zpracování autovraků budou využity dvě místa – jedno 

„přípravné“ (primárně určené pro odsátí kapalin) a jedno tzv. likvidační (primárně určené pro 

rozebírání). Montážní místa mají betonovo-asfaltovou podlahu opatřenou nepropustným 

nátěrem pro silně zatížené průmyslové podlahy. Všechna montážní místa budou opatřena 

záchytnou jímkou. Zaměstnanci budou mít dále k dispozici odsávací zařízení a mobilní 

úkapové vaničky. Prostor demontáže bude vybaven havarijní soupravou a sorpčními 

prostředky. Všechny vznikající odpady (kovový šrot, nebezpečné odpady) budou předávány 

k dalšímu využití, zpracování, případně odstranění. Neporušené součásti demontovaných 

vozidel budou skladovány a posléze dány do prodeje jako náhradní díly, prostřednictvím 

osoby oprávněné k podnikání v oboru servisu a oprav motorových vozidel. 

Vzdálenost od nejbližší obytné zástavby je cca 2 km. Tato vzdálenost je dostatečná 

i z pohledu hlukových poměrů. V okolí se nachází klášter, který však záměrem nebude 

ovlivněn. 

Zpracovateli oznámení nejsou známy jiné záměry, u kterých by přicházela v úvahu kumulace 

vlivů na životní prostředí. 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru: 

Automobily určené k demontáži, autovraky a další např. zajištěné automobily, budou 

naváženy do prostor provozovny. Před přijetím vozidla – autovraku je nezbytné zkontrolovat, 

zda autovrak neobsahuje další odpady, které nejsou součástí vozidla. Přijaté autovraky 

s provozními náplněmi nesmí být vršeny na sebe a nesmějí být ukládány na boku nebo na 

střeše. V dílně probíhá vlastní demontáž, která bude představovat demontáž vozidel 

(s použitím ručního nářadí, popřípadě dělení pálením) a separaci jednotlivých složek 

(provozních náplní, akumulátorů, částí motorů, karosářských dílů, pneumatik apod.). 

Vzniklé nebezpečné odpady budou uloženy na přilehlém shromaždišti nebezpečných odpadů, 

které bude vybaveno prostředky pro zneškodňování havárie a záchytnými vanami. 

Odsáté/vypuštěné provozní kapaliny (palivo, motorový olej, olej z převodovky, olej 

z hydrauliky, chladicí kapaliny, nemrznoucí směsi, brzdové kapaliny a jakékoliv další 

kapaliny obsažené v autovraku) budou ukládány do 1 000 l průmyslových nádrží, 200 l a 50 l 

sudů. Tyto odpady budou uloženy v samostatné místnosti na záchytných vanách. Dále budou 

na provozovně nádoby na olejové filtry (200 l sud), absorpční činidla a filtrační materiály 

(200 l sud), zaolejované části autovraku budou ukládány do plastové popelnice, která je 

v blízkosti montážního místa. Vzniklé odpady budou pouze krátkodobě shromažďovány před 

jejich předáním oprávněné osobě. 

Demontáž autovraků a nakládání s autovraky musí probíhat tak, aby nedošlo k poškození částí 

autovraků obsahujících provozní náplně (např. olejové a palivové nádrže, nádrže pro chlazení 

a klimatizaci, brzdová vedení) nebo demontovatelných částí (např. okenní skla). Pro odsávání 

provozních kapalin bude používáno mobilní odsávací zařízení. Provozovna bude vybavena 

mycím (odmašťovacím) stolem.  

Při demontáži bude obsluha postupovat následujícím způsobem: 

- bezprostředně po převzetí autovraku se odpojí baterie, vyjmou se provozní náplně (palivo, 

motorový a převodový olej, olej z převodovky, popř. z hydrauliky, chladicí kapaliny, 
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nemrznoucí směsi, brzdové kapaliny, popřípadě další provozní kapaliny), nádrže na 

zkapalněný nebo stlačený plyn, nebo se ověří, že již byly vyjmuty dříve; 

- v souladu s údaji pro demontáž dodanými výrobcem nebo dovozcem automobilu nebo 

obvyklým technologickým postupem, pokud údaje pro demontáž nebyly výrobcem nebo 

dovozcem dodány, se demontují znovu využitelné části nebo díly autovraku tak, aby jejich 

opětovné použití nebo zamontování do funkčního výrobku v souladu s předpisy bylo možné 

s co nejmenší potřebou oprav nebo úprav; 

- následně se demontují ostatní části autovraku, roztřídí se podle Katalogu odpadů a způsobu 

následného nakládání. 

Detailní postupy budou zpracovány v provozním řádu zařízení, který bude předložen ke 

schválení na krajský úřad spolu se žádostí o souhlas k provozování zařízení ke sběru 

a zpracování autovraků. Záměr předpokládá zaměstnání dvou až tří pracovníku 

v jednosměnném provozu. 

 

ODŮVODNĚNÍ: 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při 

hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu 

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 13. 8. 2015 oznámení záměru „Zařízení ke 

sběru a zpracování autovraků – EKOLOGIKA METAL s.r.o.“, které bylo podáno společností 

ProfiOdpady s.r.o., U Vodojemu 914/15, 142 00 Praha 4 na základě plné moci od 

oznamovatele, společnosti EKOLOGIKA METAL s.r.o., K Betáni 1087/29, 148 00 Praha – 

Kunratice, IČ: 24312525. 

Oznámení bylo Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno 

k vyjádření příslušným orgánům státní správy, územním samosprávným celkům a dalším 

subjektům. Informace o projednávání záměru včetně textové části oznámení byla vyvěšena na 

úřední desce Středočeského kraje ode dne 24. 8. 2015 a na příslušných internetových 

stránkách - www.kr-stredocesky.cz, v Informačním systému EIA na stránkách CENIA – 

http://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_STC1920 a na úřední desce obce Červený Újezd. 

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr 

může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným 

úřadem k zajištění zjišťovacího řízení je Krajský úřad Středočeského kraje. 

Zpracované oznámení hodnotí vlivy navrhovaných úprav v objektu stodoly v areálu 

společnosti EKOLOGIKA METAL s.r.o. Jedná se o prostor autodílny s vyhrazeným 

prostorem pro demontáž autovraků a shromažďovací plochou pro vznikající nebezpečné 

odpady (jako jsou autobaterie, oleje, emulze, brzdové kapaliny, nemrznoucí kapaliny), ostatní 

odpady (odstrojené karoserie) a díly určené k dalšímu použití. Montážní místo má betonovo-

asfaltovou podlahu opatřenou nepropustným nátěrem pro silně zatížené průmyslové podlahy. 

Všechna montážní místa budou opatřena záchytnou jímkou. Zaměstnanci budou mít dále 

k dispozici odsávací zařízení a mobilní úkapové vaničky. Prostor demontáže bude vybaven 

havarijní soupravou a sorpčními prostředky. Všechny vznikající odpady (kovový šrot, 

nebezpečné odpady) budou předávány k dalšímu využití, zpracování, případně odstranění. 

Neporušené součásti demontovaných vozidel budou skladovány a posléze dány do prodeje 

jako náhradní díly, prostřednictvím osoby oprávněné k podnikání v oboru servisu a oprav 

motorových vozidel. Všechny činnosti budou prováděny ve stávajícím areálu. Pro provoz 

zařízení bude vypracován provozní řád, který podléhá schválení krajským úřadem a bude 

vypracován Plán opatření pro případy havárie (Havarijní plán). Provoz bude dále podroben 

základnímu hodnocení rizik ekologické újmy. Při realizaci záměru nedojde k navýšení 

spotřeby vody. Odpadní splaškové vody z areálu jsou svedeny do bezodtoké jímky. Žádné 

technologické odpadní vody nebudou vznikat. Vzdálenost od nejbližší obytné zástavby je cca 

2 km. Tato vzdálenost je dostatečná i z pohledu hlukových poměrů. V okolí se nachází klášter, 

http://www.kr-stredocesky.cz/
http://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_STC1920
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který však záměrem nebude ovlivněn. Nedojde k odnětí zemědělské půdy, ani k záboru 

pozemků určených k plnění funkcí lesa. Realizací záměru nedojde ke změnám, které by 

ovlivňovaly ráz a využití stávajícího území. Realizací záměru nedojde k narušení odtokových 

a hydrologických poměrů v území a nelze také předpokládat ohrožení systému ekologické 

stability, popř. ovlivnění územního systému ekologické stability ani ovlivnění významného 

krajinného prvku. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu nejsou vyvolány, neboť areál je 

napojen na technické sítě a doprava nebude významně ovlivněna. Po posouzení všech účinků 

záměru lze konstatovat, že jeho realizací nebude přírodní prostředí ani zdraví obyvatel 

výrazně negativně ovlivněno a provoz bude z ekologického hlediska přijatelný.  

Záměr je v souladu s platným územním plánem obce Červený Újezd. 

V oznámení byly posouzeny všechny známé vlivy a rizika z hlediska možného negativního 

ovlivnění životního prostředí. Zpracovatel předkládaného oznámení nenalezl důvody 

závažného negativního ovlivnění životního prostředí v důsledku realizace záměru. Veškeré 

negativní vlivy, které by záměr mohl přinést, mohou být technicky nebo organizačně zajištěny 

a eliminovány. 

Celkově lze konstatovat, že vlivy výstavby a provozu posuzované stavby na životní prostředí 

budou nevýznamné. Na základě posouzení všech přímých i nepřímých vlivů na životní 

prostředí a za splnění předpokladů uvedených v předkládaných podkladech, nebude výstavbou 

a provozem záměru „Zařízení ke sběru a zpracování autovraků – EKOLOGIKA METAL 

s.r.o.“ docházet k nadměrnému zatížení antropogenních ani přírodních systémů. Navrhovaný 

záměr je z hlediska životního prostředí přijatelný a za dodržení podmínek uvedených 

v oznámení, kapitole D. 4. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci 

nepříznivých vlivů je možné záměr doporučit k realizaci. 

S ohledem na charakter záměru a lokalizaci stavby, při jejímž hodnocení nebyly shledány 

závažné vlivy na životní prostředí a obyvatele, které by vznikly v důsledku stavebních úprav 

a následného provozu areálu, a s ohledem na doručená vyjádření dotčených správních úřadů 

a dotčených územních samosprávných celků, které nepodaly žádný relevantní požadavek na 

další posuzování vlivů záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., rozhodl příslušný úřad tak, jak je 

uvedeno ve výrokové části. 

 

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího 

řízení: 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství – vyjádření ze dne 

10. 9. 2015 pod č. j. 124787/2015/KUSK, 

Městský úřad Černošice, Odbor životního prostředí – vyjádření ze dne 7. 9. 2015 pod 

č. j. MUCE 48510/2015 OŽP/L/Vys, 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze - vyjádření ze dne 

7. 9. 2015 pod č. j. KHSSC 39750/2015, 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha – vyjádření ze dne 7. 9. 2015 

pod č. j. ČIŽP/41/IPP/1512037.001/15/PVZ, 

Povodí Vltavy, státní podnik, Závod Dolní Vltava – vyjádření ze dne 31. 8. 2015 

zn. 45226/2015-243-Ža, 

Středočeský kraj – vyjádření ze dne 14. 9. 2015 pod č. j. 127922/2015/KUSK. 

 

Ze strany veřejnosti neobdržel příslušný úřad ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření. 
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3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

Krajský úřad Středočeského kraje - OŽPaZ 

 Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny - orgán ochrany přírody 

příslušný dle ust. § 77a zákona č. 114/1992 Sb. (tj. zejména z hlediska regionálního územního 

systému ekologické stability, přírodních rezervací a přírodních památek a jejich ochranných 

pásem a zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů), k předloženému záměru nemá 

připomínky. 

K vlivu předmětného záměru na evropsky významné lokality a ptačí oblasti v souladu 

s ustanovením § 45i odst. 1 zákona č. 114/1992 Sb. jsme se již vyjádřili stanoviskem 

č. j. 105336/2015/KUSK ze dne 10. 8. 2015, kterým byl vyloučen významný vliv na 

evropsky významné lokality a ptačí oblasti; toto stanovisko je nadále platné. 

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá 

připomínky. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Městský úřad Černošice, OŽP 

 Vodoprávní úřad, orgán ochrany přírody, orgán veřejné správy v oblasti odpadového 

hospodářství, orgán ochrany ovzduší, orgán ochrany ZPF, orgán státní správy lesů – nemá 

připomínky. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje 

Záměr z aspektu ochrany veřejného zdraví dle předloženého oznámení ke zjišťovacímu řízení 

není nutno dále rozpracovat a posuzovat dle zákona č. 100/2001 Sb. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Česká inspekce životního prostředí, OI Praha 

 Oddělení odpadového hospodářství, odd. ochrany ovzduší, odd. ochrany vod – nemá 

připomínky. 

ČIŽP OI Praha nemá k předloženému oznámení záměru připomínky a nepožaduje 

další posuzování záměru na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Povodí Vltavy, s.p., jako správce povodí, který vykonává správu v dílčím povodí Dolní 

Vltavy, podle ustanovení § 54 odst. 1 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých 

zákonů (vodní zákon), v platném znění nepožaduje záměr posoudit dle zákona 100/2001 

Sb. 

V dalším řízení, kterým bude řešena změna užívání stavby, bude řešeno následující: 

- likvidace srážkových vod ze zpevněných ploch střechy objektu, 

- způsob likvidace odpadních vod z mycího stolu, 

- v případě, že bude přijato více autovraků, než bude možné umístit do demontážní haly, 

budou pod autovraky umístěny dostatečně kapacitní úkapové vany pro zachycení případných 

úniků provozních kapalin, 

- pro zařízení bude vypracován havarijní plán v souladu s vyhláškou č. 175/2011 Sb. 
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Vypořádání: Jedná se o upozornění na zákonné povinnosti do dalších stupňů přípravy stavby. 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Středočeský kraj souhlasí se záměrem a nepožaduje další posuzování dle zákona 

č.100/2001 Sb. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Shrnutí vypořádání došlých vyjádření: 

V obdržených vyjádřeních nebyly uplatněny zásadní připomínky z hlediska zájmů ochrany 

životního prostředí a veřejného zdraví. Ve vyjádření správce povodí jsou shrnuty povinnosti 

vycházející z platné legislativy. Dotčené orgány se k oznámení záměru vyjádřily kladně, bez 

zásadních připomínek vznesených k předmětné problematice a bez odůvodněného požadavku 

na posouzení záměru podle zákona. 

Veškeré negativní vlivy, které by záměr mohl přinést, mohou být technicky nebo organizačně 

zajištěny a eliminovány v dalším stupni přípravy záměru a v navazujícím řízení. 

V průběhu zákonných lhůt nebylo doručeno žádné vyjádření ze strany občanů. Je třeba 

zdůraznit zvýšenou technologickou kázeň provozovatele, a to jak při provozu zařízení, tak i při 

zabezpečení navržených opatření technického a provozního charakteru. 

 

4. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru zpracované Ing. Renatou Novákovou, 

(držitelkou autorizace MŽP dle § 19 zákona č. 100/2001 Sb.) a došlá vyjádření k záměru 

uvedená v bodě 3. 

 

POUČENÍ 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 

veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona 

č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným 

u Krajského úřadu Středočeského kraje, odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění 

podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání.  

 

 

 

 

 

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka Mgr. Lucie Tučková 

 odborný referent 

 na úseku životního prostředí 
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Středočeský kraj a obec Červený Újezd (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný 

úřad žádá ve smyslu § 16 odst. 3 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na 

úřední desce. Doba zveřejnění je dle ust. § 16 odst. 4 zákona nejméně 15 dnů. Patnáctým 

dnem po datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského kraje se písemnost považuje za 

doručenou. Zároveň příslušný úřad žádá obec Červený Újezd o písemné vyrozumění 

o datu vyvěšení zdejšímu úřadu a to v co nejkratším možném termínu (informaci můžete 

zaslat také na adresu e-mail: tuckova@kr-s.cz). Závěr zjišťovacího řízení – rozhodnutí je 

zveřejněno na internetových stránkách Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž 

v Informačním systému CENIA na internetových stránkách 

http://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_STC1920. 

 

 

 

Datum vyvěšení:   Datum sejmutí: 

 

 

 

 

 

Razítko Razítko 

 

 

 

 

 

Rozdělovník k č. j.: 110435/2015/KUSK 

Dotčené územní samosprávné celky: k vyvěšení na úřední desce 

1. Středočeský kraj,  z d e 

2. Obec Červený Újezd, Unhošťská 26, 273 51 Červený Újezd 

Oznamovatel: 

3. EKOLOGIKA METAL s.r.o., K Betáni 1087/29, 148 00 Praha - Kunratice 

Na vědomí: 

4. MŽP, odbor IPPC/EIA, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 

5. MěÚ Rudná, stavební úřad, Masarykova 94, 252 19 Rudná 

6. ProfiOdpady s.r.o., Ing. Renata Nováková, U Vodojemu 914/15, 142 00 Praha 4 

mailto:tuckova@kr-s.cz
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		2015-09-23T08:59:02+0200


		2015-09-23T09:05:55+0200




